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Referat af CMRC bestyrelsesmøde torsdag d. 22.09.05 kl. 13.00 på August Krogh 
Instituttet, seminarrum D.  
 
 
Dagsorden: 
1. Meddelelser fra formanden.  
2. Status for apparaturpark i Det Stabile Isotop Laboratorium. Behov for stinkskab.  
3. Gensidig orientering om arbejdet i DasFas, MuscleCluster, Forskerskole, Det Nationale Råd for 

Folkesundhed og andre relevante organer.  
4. Evt.  
 
Til stede: Bestyrelsen undtagen Flemming Dela (afbud).  
 
 
Ad 1. 

a) Det har været planen, at Styregruppen i dette efterår ville meddele, på hvilket grundlag, der 
skal tages stilling til vort Centers fremtid. HG har spurgt om, hvordan vi skal forholde os, 
men endnu ikke fået besked. 

b) Bestyrelsen ønsker ved tilbagevendende seminarer bestående af frie foredrag dels at 
fremme den gensidige orientering inden for Centret og dels at give unge forskere mulighed 
for at øve sig i mundtlig præsentation og diskussion af deres fund. Alle videnskabelige 
medarbejdere har nu haft mulighed for gennem besvarelse af et spørgeskema at tage 
stilling til, om der ved disse seminarer fortsat skal være udefra kommende bedømmere og 
uddeling af priser. Toogfirs procent af dem, der responderede, gik ind herfor. Stemmerne 
var ensartet fordelt blandt yngre og ældre forskere. Det vil blive tilstræbt at tre dommere 
deltager hver gang, for at Centrets forskellige områder kan møde samme bevågenhed. 

c) Det i sidste bestyrelsesreferat omtalte planlagte møde mellem Bestyrelsen og Peter 
Scherling om den molekylærbiologiske core-enheds forhold (punkt 6) har måttet udskydes, 
men forventes afholdt i oktober. 

d) Bestyrelsen har indstillet Bente Kiens og Flemming Dela til Familieministeriets nye Motions- 
og Ernæringsråd. Bente Klarlund er indstillet af Forskningsrådet for Sundhed og Sygdom. 

e) Vi har nu fået overført det restbeløb fra Universitetet, som vi havde til gode fra sidste år. 
f) Youngsters Club er blevet opfordret til at informere om sine aktiviteter. 
g) Niels Halberg har fået 9000 kr i tilskud til rejse til Japan. Begrundelsen er, at det er ærefuldt 

for ham og CMRC, at han er inviteret til at holde foredrag. 
h) Opfordring om at søge/indstille kandidater til de priser, der vil blive uddelt af the 

International Research Group on Biochemistry of Exercise ved den næste kongres (20-
23.10, 2006, i Seoul) er blevet rundsendt. 

 
Ad 2.  
Der er i den massespektrometriske core-enhed behov for både et stinkskab og et potent 
udluftningsanlæg. De samlede udgifter er af en størrelsesorden, som CMRC ikke kan magte, men 
Bestyrelsen er indstillet på at yde et pænt bidrag dels ved omprioriteringer og dels fra resterende 
fællesmidler. Forhandlinger med RH pågår. Bestyrelsen vil ved en anden lejlighed i forbindelse 
med budgetlægning for 2006 internt diskutere forholdene i både stabil isotop og 
molekylærbiologisk core-enhed.  
 
Ad 3. 
Intet af generel interesse for CMRC at referere. 
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Ad 4. 
a) Det diskuteredes, hvordan overlap af aktiviteter kan undgås. En enkel måde vil være via 

hjemmeside eller mailliste at forespørge, om andre i Centret f.eks. er i gang med/behersker 
en aktivitet, man selv påtænker at gå i gang med. Bente Kiens ønskede bedre generel 
information i Centret om nye/kommende større initiativer i de forskellige laboratorier.  

b)   Det sker, at samme information udsendes fra CMRC og Muskelcluster. Dette kan dårligt    
undgås og må ikke opfattes som udtryk for konkurrence mellem disse institutioner. CMRC, 
Muskelcluster og den muskelbiologiske forskerskole hører intimt sammen. 

 
 
 
Henrik Galbo 
 


